

2016年第四季度

我国网上银行交易规模达536.3万亿元

新华社北京3月16日电(记者 马岩)互联网研究机构易观国际日前发布报告显示,2016年第四季度,中国网上银行交易规模达到536.3万亿元,环比增长6.1%。

易观国际表示,由于手机银行和第三方

支付的普及,个人网上银行的交易额增速明显放缓,未来宜集中于大额转账、复杂交易和特殊授权业务;企业网上银行交易额保持平稳增长,办理的业务主要为账户查询与对账、转账、缴费、收款、代发工资。

市场份额方面,工商、建设、交通、农业、中国五大国有银行凭借庞大的客户数量位列前五,合计占有71.3%的市场份额。

易观国际认为,加大产品和营销的创新力度是网上银行未来发展的关键。目前网上

银行的缴费服务基本能满足用户的日常需求,包括电费、水费、通信费、煤气费等,但未来应进一步覆盖物业费和公交卡充值。此外,网上银行的营销手段未来可以尝试网络直播等新形式。

湖南整顿自考招生乱象: 新生注册备案资料需学生本人签字

新华社长沙3月16日电(记者 谢樱)记者16日从湖南省教育考试院获悉,为防止助学机构乱收费,湖南省教育考试院近日下发通知进一步整顿自学考试招生秩序,要求新生注册备案资料需学生本人签字。

根据湖南省教育考试院下发的通知,湖南各级教育考试机构、各主考院校对社会考生以及社会助学机构的管理实行“谁注册谁负责”,相关工作人员有告知政策和核实是否交纳学费的义务。新生注册时要详细登记考生姓名、考籍号、报考学校和专业、报考类型、是否收取学费,要求考生本人签名,并将包括但不仅限于上述内容的资料制成表格,

形成注册登记表。助学班考生的注册登记表由主考院校报经考试院审查备案后,方能注册。未备案登记的考生,不能参加过程性考核和学分认定。

此外,湖南还加强对社会助学机构招生工作人员的管理,所有聘请的招生工作人员名单、联系方式及后续工作中人员变动情况,需及时报湖南省教育考试院备案。凡出现考生投诉社会助学机构非名单上的招生人员,社会助学机构要主动调查,并将有关情况上报湖南省教育考试院。对冒充招生工作人员进行欺骗宣传的,将通过公安部门予以处理。

中原银行郸城支行举办 “金融消费者权益保护日”宣传活动

3月15日,中原银行郸城支行在该行门前举办了以“权利、责任、风险”为主题的金融消费者权益保护宣传活动。

该行以维护金融消费者合法权益为宗旨,通过LED屏滚动播出有关消费者权益保护内容的宣传标语、设立户外宣传台、发放宣传单等形式,向社会公众宣传消费者的安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、

求偿权等九项权益。同时,该行员工还向全社会公众积极宣传银行卡安全、金融基础知识、反假币、反诈骗等,提高群众的风险防范意识和金融知识水平,社会群众反响热烈。

当日虽寒风凛冽,但该行员工的热情感染着每一位过往群众。本次活动,提升了民众的金融维权意识,体现了中原银行“亲民、便民、利民、惠民”的服务特色。(张金杰)

中原银行周口分行领导 前往太康县政府开展项目对接

3月13日,中原银行周口分行行长井山琦、副行长刘子峰带领公司银行部、公司业务一部、风险管理部相关负责人前往太康县政府开展项目对接。

井山琦一行到达太康县之后,立即前往太康支行参观指导,期间,井山琦针对太康支行各项工作和环境优化给予了建设性指导意见。

随后,井山琦一行与太康县政府相关部门就经济适用房项目、颐养家园项目、六馆三中心项目、润泰产业园区项目进行了充分沟通,就前期方案设计达成共识。

井山琦一行深入太康县一线调研的行动,得到太康县政府的高度认可,取得了预期效果,为中原银行太康支行下一步的工作打下了坚实基础!(蒋潇潇)

中原银行周口分行 荣获“优秀运转管理单位”称号

3月10日,中原银行总行召开办公室系统2017年工作会议,周口分行荣获“优秀运转管理单位”,冯新荣获“办公室先进个人”称号。

2016年,中原银行周口分行办公室全体人员认真履行职责,兢兢业业、脚踏实地的工作:一是加强过程控制,提高公文管理质量和效率,起到了上情下达,下情上报的作用。二是严格公文保密规定,切实加强对涉密或紧急文件的签收及各流转环节的管理,有效提高公文流转速度,实现了公文管理的科学化、规范化和高效化。三是提高参谋水平,当好领导助手,全力做好分行全行业会议的会务组织,协助组织跨部门的专题会议,确保各项会议的顺利召开,提升办会质量。四是完善文明办公管理制度,营造良好办公环境。五是加强企业文化建设,提

升企业文化实力。通过“两学一做”、“三亮三比三评三提升”活动的开展,引导广大党员带头学习提高、带头争创佳绩、带头服务群众、带头遵纪守法、带头弘扬正气,实现分行全员的凝聚力和战斗力提升。六是加强档案管理,加强印章管理,规范用印流程,严格审批登记流程,防范操作风险。七是加大宣传工作,通过长期宣传和时段宣传相结合,加深广大客户群体对中原银行的认知,为中原银行进一步拓展市场打好基础。八是加强声誉风险的舆情监测。

2017年,中原银行周口分行办公室将继续按照“运转有序、协调有力、督办有效、服务到位”的标准,充分履行办公室职能,发挥“助手”作用,严格落实各项规章制度,积极协调部门工作,切实加强组织管理,确保各项工作任务圆满完成。(蒋潇潇)

图说中国

重庆长寿区: 晚熟柑橘喜丰收



3月15日,果农在重庆长寿区双龙镇的现代农业种植园区内采摘晚熟柑橘。

近日,重庆长寿区晚熟柑橘喜获丰收。据了解,2016年,长寿区柑橘种植面积达30.85万亩,产量达22.7万吨。

新华社记者 李任滋 摄

河北景县: 巧夺天工的布雕画



3月15日,任雪青展示布雕画《脸谱》。

河北景县的任雪青是布雕画技艺第四代传承人。她在先辈技艺基础上,创新布雕画材料,用特制烙铁在布上手工雕刻,使用金丝镶嵌技艺塑造画面轮廓,创造出许多极具观赏和收藏价值的艺术精品,被国内外爱好者广为收藏。

新华社记者 李晓果 摄